Ozarowice, dnia 5 kwietnia 2017 r.
GMINA OZAROWICE

ul. Dworcowa 15

42-625 Ozarowice

ZK.271.1.2017

WYKONAWCY

Dotyczy: postepowania prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego pn. ,,Przebudowa

i modernizacja boiska wielofunkcyjnego przy Szkole Podstawowe;j w Tapkowicach”

W odpowiedzi na zapytania do tredci SIWZ, Zamawiajacy w trybie art. 38 ust. 2 ustawy
Prawo zaméwien publicznych (Dz.U. z 2015 I. poz. 2164 z pézn. zm.) przekazuje Wykonawcom tresé

zapytan wraz z wyjasnienjami.

Pytanie nr 22

suchej i >0,30 dia mokre;j.

Odpowiedz nr 22

Zamawiajacy Wyjasnia, ze wskazane w STWIiOR parametry dotycza wspolczynnika tarcia (oporu

poslizgu).

Pytanie nr 23

Czy do oferty nalezy przedstawi¢ kosztorys uproszczony?
Odpowiedz nr 23

Do oferty nie nalezy dotaczaé zadnego kosztorysu.

Pytanie nr 24

zastrzaléw.
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Odpowiedz nr 24

Ogrodzenie nalezy dostosowaé do wybranego systemu wg zalecen producenta.

Pytanie nr 25

Ogrodzenie nalezy dostosowaé do wybranego systemu wg zalecefi producenta.

Pytanie nr 26
Odpowiedz nr 26

Doswiadczenie kierownika moze by¢ bezterminowe.,

Pytanie nr 27

dokumenty potwierdzajace udziat kierownika w wymienionych robotach?
Odpowiedz nr 27
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